



Четвърти национален преглед на ученическите духови и фанфарни оркестри и мажоретни състави

СВИЩОВ

28.04.2018 година

СТАТУТ

ЦЕЛ:

Запазване богатите традиции на духовите и фанфарни оркестри и мажоретни състави в национален мащаб.

Популяризиране дейността на ученическите духови и фанфарни оркестри и мажоретни състави, творческа изява на децата и стимулиране на педагозите - диригенти и хореографи.

Утвърждаване на прегледа като значимо събитие в национален мащаб и в културния календар на Община Свищов. Обогаляване и разнообразяване на културния живот в града и в общината.

ПЕРИОДИЧНОСТ И ВРЕМЕ НА ПРОВЕЖДАНЕ:

Прегледът се провежда на всеки две години в периода април - май в дни, определени от Организационния комитет.

ОРГАНИЗАТОР:

Четвъртият национален преглед на ученическите духови и фанфарни оркестри и мажоретни състави се организира от Община Свищов и СУ „Димитър Благоев” под патронажа на кмета на Община Свищов.

Прегледът е включен в културния календар на Министерството на културата.

РЕГЛАМЕНТ И УСЛОВИЯ ЗА УЧАСТИЕ:

Прегледът няма конкурсен характер.

Организационният комитет връчва плакет и грамота за участие на всеки оркестър и мажоретен състав.

В прегледа могат да участват ученически духови и фанфарни оркестри и мажоретни състави без възрастови ограничения от училища, танцови школи, клубове, ЦРД, читалища и др.

Гостуващите състави се разпределят за участие, съобразно жанровото разнообразие на програмата.

ИЗИСКВАНИЯ КЪМ УЧАСТНИЦИТЕ:

Участие в дефиле от площад „Свобода” до площад „Алеко”.

Програма с продължителност до 20 минути.

Включване на най-малко три произведения.

ЗАЯВКА ЗА УЧАСТИЕ:

Духовите и фанфарни оркестри и мажоретни състави, желаещи да участват в прегледа, изпращат в срок до 16.03.2018 година ЗАЯВКА за участие по образец с данни, необходими за изработване на рекламни материали, както следва:

- ✓ Кратка история на състава;
- ✓ Художествено-творчески постижения и получени награди;
- ✓ Имената на художествените ръководители;
- ✓ Репертоар и времетраене на произведенията за участие;
- ✓ Числен състав на художествения колектив;
- ✓ Снимка на колектива.

Очакваме вашите заявки на следните адреси:

e-mail: soudblagoev@gmail.com

или СУ „Димитър Благоев”

град Свищов, ул. „Петър Ангелов” 17.

За допълнителна информация:

Тел. 0631/605 41; GSM: 0888410389 – Цветанка Кирова - Директор

Тел. 0631/605 91; GSM: 0882506467 – Мария Пецова - ЗДАСД

GSM: 0882342024 – Цецка Михайлова - Библиотекар

Организаторите поемат разходите за обяд на участниците на 28.04.2018г. в ученическия стол на СУ „Димитър Благоев” – град Свищов.

Пътните и квартирни разходи са за сметка на участниците.

Организаторите осигуряват по предварителна заявка от участниците нощувка с включена закуска в хотел „Ivanoff” на цена от 20,00лв. и вечеря в ученическия стол на училището на цена от 3,20лв.

Заявките за нощувки и хранене се приемат най-късно до 16.03.2018г.

Програмата за реда и протичане на прегледа ще бъде подготвена след получаване на заявките.